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根据中央统一部署，省委宣传部、
省文体厅、省记协自即日起，受理新闻
敲诈和假新闻的案件线索举报。我们
郑重承诺：严守保密规定，对重要线索
一查到底，定期通报受理查处情况。

举报电话：12318（省文化市场行政
执法总队）、66810531（省记协），举报邮
箱：hnxwjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅省记协
2014年5月24日

公告

声明
海南特区报社旗下媒体，包括

《海南特区报》、《海南特区报》数字报、
海南特区报官方微博群、海南特区报
官方微信群形成的“一报”、“一网”、

“两微”产品矩阵。
任何媒体机构及营利性组织，

凡在网站、移动客户端、手机报、官
方微博和微信等平台上使用海南特
区报社拥有版权的作品及新闻信
息，须事先取得本报社的书面授权
后方可使用和转载。
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我省中奖情况：“排列 3 直选”中 0
注；“排列 3组选 3”中 0注；“排列 5直选”
中 0注。全国中奖情况：“排列 3直选”中
4407 注，单注奖金 1040 元；“排列 3 组选
3”中 0 注；“排列 5 直选”中 21 注，单注奖
金 10万元。
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昨日市况
开：2785.32低：2783.34
高：2827.34收：2806.81
成交额：1450亿元
涨跌幅：+0.92%

深
成
指

+67.16

涨跌：
+25.67

开：8369.52低：8344.72
高：8485.68 收：8420.54
成交额：1653亿元
涨跌幅：+0.80%
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涨跌：

天天钱进

18113期大乐透

1208 27 31 33 04 08
全国中奖情况：一等奖中 1注，单注奖

金 1000 万元；二等奖中 68 注，单注奖金
132991元。我省中奖情况：一等奖中0注；
二等奖中0注。下期奖池基金：65.5亿元。

海口 雷阵雨
25℃-33℃ 微风

三亚 雷阵雨
26℃-33℃ 微风
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具体如下：
1.月（季）度预缴税款的计算
本期应缴税额=累计应纳税额-累计已缴税额。

累计应纳税额=应纳10月1日以前税额+应纳10
月1日以后税额。

应纳10月1日以前税额=（累计应纳税所得额×
税法修改前规定的税率-税法修改前规定的速算
扣除数）×10月1日以前实际经营月份数÷累计
实际经营月份数。

应纳10月1日以后税额=（累计应纳税所得额×
税法修改后规定的税率-税法修改后规定的速算
扣除数）×10月1日以后实际经营月份数÷累计
实际经营月份数。

●如何计算税额？
对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企

业自然人投资者、企事业单位承包承租经营者
2018年取得的生产经营所得，用全年应纳税所得
额分别计算应纳前三季度税额和应纳第四季度税

额，其中应纳前三季度税额按照税法修改前规定
的税率和前三季度实际经营月份的权重计算，应
纳第四季度税额按照税法修改后规定的税率和第
四季度实际经营月份的权重计算。

2.年度汇算清缴税款的计算
汇缴应补退税额=全年应纳税额-累计已缴税额

全年应纳税额=应纳前三季度税额+应纳第四季
度税额

应纳前三季度税额=（全年应纳税所得额×税法
修改前规定的税率-税法修改前规定的速算扣除
数）×前三季度实际经营月份数÷全年实际经营
月份数。

应纳第四季度税额=（全年应纳税所得额×税法
修改后规定的税率-税法修改后规定的速算扣除
数）×第四季度实际经营月份数÷全年实际经营
月份数。

本报讯 近日有市民反映其摩托车早年
已丢失，因此到期无法报废，导致申请小客车
号牌摇号资格没通过审核。

据省交警总队相关负责人介绍，根据已
公布的近两期海南小客车号牌摇号资格审核
结果来看，没审核通过的原因，集中在市民名
下有达到报废年限的摩托车，但未去办理注
销登记。

该负责人表示，按照相关规定，个
人名下若有机动车（也包括摩托车）应

该报废但未办理注销手续的，该当

事人名下不能够办理新车注册登记，也就是
说没有资格参加小客车号牌摇号。

对此，省交警总队明确，对因自然灾害造
成机动车灭失的，办理机动车注销登记时，不
再审核街道、乡镇以上政府部门出具的机动
车灭失证明，由机动车所有人自行申报机动
车已灭失的书面陈述材料，材料中应详细记
录自然灾害灭失的时间和地点，以及记载“本
人陈述事实真实有效，并愿意承担相应法律
责任及经济责任”等内容。经交警部门审核
后即可办理注销登记。 记者张野

明年1月起
我省启用
新版发票

□记者刘兵

本报讯 省税务局近日发布
《关于启用新的全国统一发票监
制章的通告》，对启用新的全国统
一发票监制章、印制新版发票、使
用新的发票名称予以说明。从明
年1月1日起，我省将一律使用新
发票监制章印制的发票。

发票监制章

国家税务总局海南省税务局
新印制的发票启用新的全国统一
发票监制章。该章形状为椭圆
形，内环加刻一细线，上环刻制

“全国统一发票监制章”字样，中
间刻制“国家税务总局”字样，下
环刻制“海南省税务局”字样。

发票名称

国家税务总局海南省税务局
新印制的发票名称为“海南通用
定额发票”、“海南出租车发票”和
国家税务总局统一式样的“机动
车销售统一发票”、“二手车销售
统一发票”以及印有单位名称的
发票（即“企业冠名发票”）。

新旧版发票使用时间

套印有海南省国家税务局发
票监制章的旧版发票只能使用到
2018 年 12 月 31 日。从 2019 年 1
月1日起，一律使用新发票监制章
印制的发票，从通告之日起到
2018 年 12 月 31 日止为新旧版发
票使用过渡期。

琼岛今日
多云为主
局地午后有雷阵雨

□记者金浩田

本报讯 记者昨日从省气象台
了解到，今日白天：北部，多云，局
地午后有雷阵雨，23-34℃。中
部，多云，局地午后有雷阵雨，22-
34℃。东部，多云，24-34℃。西
部，多云，局地午后有雷阵雨，24-
34℃。南部，多云，局地午后有雷
阵雨，24-34℃。

● 过渡期政策的具体内容是什么？
在2018年10月1日至12月31日期间，对

纳税人实际取得的工资、薪金所得，按5000元/
月的基本减除费用进行扣除，并适用新税率表。

对纳税人取得的个体工商户的生产、经
营所得和对企事业单位的承包经营、承租经
营所得，按5000元/月的基本减除费用进行
扣除，同时适用新的经营所得税率表：

本报讯 海南省第二期小客车保
有量调控增量指标配置仪式昨日下
午3时在海口举行。通过摇号，共产
生27462个个人普通小客车中签编
码，941个单位小客车中签编码。通
过排号产生311个个人新能源小客
车中签编码，55个单位新能源小客车
中签编码。

申请人可登录调控系统（www.
hnjdctk.gov.cn）查询摇号结果。

记者张野

第二期小客车摇号结果公布
个人普通小客车中签编码：27462个

摩托车达到报废年限要注销
否则无资格摇号买车

交警
答疑

个税起征点下月起提至5000元/月

过渡期个税咋缴？
省税务局相关负责人为您解答

本报讯 为了让纳税人尽早享受减税红利，根据财政
部、国家税务总局发布的《关于2018年第四季度个人所得税
减除费用和税率适用问题的通知》，2018年10月1日至12月
31日期间（以下简称“过渡期”），纳税人实际取得的工资、薪
金所得，减除费用统一按照5000元/月执行，并执行新的税
率表。昨日，国家税务总局海南省税务局对新个人所得税
法过渡期热点政策问题进行了解答。 记者刘兵

●新个税法什么时候实施？
《全国人民代表大会常务委员会关于修改

<中华人民共和国个人所得税法>的决定》已由中
华人民共和国第十三届全国人民代表大会常务委
员会第五次会议于 2018 年 8月 31 日通过，自

2019年1月1日起实施。
为让纳税人尽早享受减税红利，2018年10

月1日至2018年12月31日，先执行新税法过渡
期政策。

级数
1
2
3
4
5
6
7

全月应纳税所得额
不超过3000元的
超过3000元至12000元的部分
超过12000元至25000元的部分
超过25000元至35000元的部分
超过35000元至55000元的部分
超过55000元至80000元的部分
超过80000元的部分

税率
3%
10%
20%
25%
30%
35%
45%

速算扣除数
0
210
1410
2660
4410
7160
15160

级数
1
2
3
4
5

全年应纳税所得额
不超过30000元的
超过30000元至90000元的部分
超过90000元至300000元的部分
超过300000元至500000元的部分
超过500000元的部分

税率
5%
10%
20%
30%
35%

速算扣除数
0
1500
10500
40500
65500


